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Amovtote vToXPEOTIKA 6T0 Ofna 1
OEMA 1

a)

b)

d)

[Towan pedhovtikn a&ia tov 4.000 evpd petd and 10 ypdvia (6To TELOC

™G d€KaTNG XPOoVidG) v divetan etolo wpayuotikd emrokio EINE =
7%. (1 povada)

Eumopucn tpdmela mpoopépel KatavoloTikd ddvelo otabepric d0ong
(yio v ayopd mAvvinpiov povy®v) HE TOLG €ENG OPOVG: E€TNGLO
npaypatikd emtokio, EITE=4%, didpkeio oamomAnpmung tov daveiov
12 pqveg, kotafoAn d0Ge®mvV Oova TETPAUNVO O©TO TEAOC KAOE
teTphunvov. Edv 10 m1os0 tov daveiov yio TV ayopd vOg TAvvInpiov
etvanr 850 evpm, mowa Ba YTav M TETpOUNVICic. OGN TOL TOPATAV®
daveiov; (1 povada)

‘Eoto 6t pa tpamela mpoopépel amho etioio emtokio AEE =24%. T

EMTOKIO ova Tpiunvo kepdilel KAmTO10G AMOTAUIEDOVTAC GE QTN TNV
tpamela ; (0,25 povédeg)

Epmopucr tpdmelo mpoopEPEL AMOTOUEVTIKO AOYOPLIGUO HE OATAO
emoto emtokio AEE = 12% edv kdmolog amotapiehcel oiuep 6to
napoandve Aoyoaplacud 8000 svpd vy €vag £€10g, pHe unviaio
avatoKioud, Tt Tocd Ba £YEl GTOV ATOTAMEVTIKO TOV AOYOPLUGUO GTO

TEAOG TNG EMOUEVNG YPOVIAG ; MO0 TO ETNGLO TPOAYLOTIKO EMTOKIO
(EITE); (1 povéoa)

O adeppoc coac Bérer va davelotel 20.000 evpd amd ecdg. Eyet
npocpepbel va cag minpacel ticw 21.000 svpod oe éva ypdvo. Edv to
KOGTOG KEPOAAIOV (G€ OPOVE ETOVG) ALTOV TOL EMEVIVTIKOV £PYOV givar
8%, mowa etvon n kaBapr| Tapovoa aéia g enévovong; Ynoroyiote Tov
eotepkd  Pobpd  amddoong kol YPNOYOTOMOTE TO YL VO
anopacicete av Oa avardfete to emevoutikd €pyo. (1 povada)



f) Edv dev &yete kaboAov ypruata onuepa oty tpamelo. Tt mocd Oa
ATOTOUEVCETE GTO TEAOG KAOE unva omd Toug ETOUEVOVS AtO GTIUEPOL
(mepiodog 0) étor dote petd omd 10 ypdvia and onuepa va £xete 70.000
evp® otov TPAmelkd Gag Aoyaplocpd ; Alvetar €010 TPOYUOTIKO
emtokio EINE = 2% (og 6povg unva). (0,5 povadec)

g) Emyeipnon xowng woeekeiog mn omoia e&umnpetel v mOAN NG
dropevtioc oty Itario oyedidlel va mAnpooetl pépiopa 4,3 evpd ova
petoyn v yxpovid mov épyetor. EAv 10 KOGTOC TOL HETOYIKOD
KepaAraiov eivarl 9,4% (oe 6povg £TOVC) Kot TO LEPICUOL AVOLLEVETOL VL
avéavetor katd 3,4% £mnocing Kot Yo TvVTa, OTOTIUNCTE TNV HETOYN
™G mopoandve etapeiag. (0,25 povadec)

Amavtnote o€ £vo oo To TopokAT® 0vo Oéuata:
OEMA 2

a) Acvmofécovpue pia SleTc opoAoyia e €THo10 mToK1o £kdoong 30%,
T, ToKopepidta Katafdailovtol KaBe EAUNVO VD 1 OVOUOGTIKY aia
™G Tapomdve oporoyiag ivor 10.000 svpm. Emiong, £xel vroroyiotel
N amodoor ot ANEN g oporoyiag 1 omoia eivar ion pe 20% (g éva
amAo etnoto emtokio - AEE). Znteiton va vmoloyicete tnv tpéyovca
TN ™S oporoyiog, kKabmc Katl to €toto mpaypatiko emrtoxio (EILE)
oL Oa. TETVYEL 0 OLOAOY1I0VYOG. (3 LOVADES)

b) Xpnowomoidvtag tnv owkovopky Oempio eEnynote to yEYovog OTL Ta

EMTOKLOL TV OLOAOYIDV SIOPOPETIKAOV OPIUAVGEDY GLVIEOVTOL LETAED
TOVG KOTd TNV d14pKeLo Tov nevovTiKoD opilovia. (2 povadeg)
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OEMA 3

a)

b)

Ag vmobBécovue Ott pon emyeipnon ypedletar éva KOvovpylo
pnyovnuo yoo v mopoyoyng e H T tov unyoaviuortog eivot
200.000 evpd M vroieypatikny tov o&io petd and 7 ypoévia Ba givor
140.000 evpw. H emyeipnon oxéptetal va LIcOOCEL TO Uy dvn o evo
dev vITAPYEL KIVOLVOG TTMOYELOTG TOL EKMGHMTY avorapPdvoviog vt
mv enévovon. Edv 1o anhd emoio emtékio AEE = 21% (ympic
kivouvo) mowo OBa elvor 10 unvicio otabepd  picBopo  pog
YPNUOTOOOTIKNG UicOmonG dtapKelag 7 €T@V O o TEAELD Oyopd,
KepaAaiov yvopilovtag 6t ta piclopato KatafaArlovtor 6Ty apyn
K&Oe meprodov Eexvavtag amd v mepiodo 0 kot OTL TO TEPLOVGLUKO
otoyelo emotTpépetor o1 ANEN TOL GLUPBOANIOV YPMUATOOOTIKNG
uicbwonc otov expebot; (3 povadeg)

XPNGYOTOIDVTOS TV OIKOVOULKY] Bempia eENynote o yeyovdg OTL Ta

EMTOKLO TV OLLOAOYLDV SIOPOPETIKAOV OPUAVGEDMY GLVOIEOVTAL LETAED
TOVG KT TNV S14pKeLo Tov nevovTIKoD opilovia. (2 povadeg)

e e e
e+ 1 T2 T T -

Tt:
n n



